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Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2005. június 10-én közoktatási megállapodást 

kötött a Wunderland Óvoda fenntartói jogának átadásáról a Szekszárdi Német Kisebbségi 

Önkormányzattal. A megállapodás szerint a kisebbségi önkormányzat, mint fenntartó 

gondoskodik az Óvoda által ellátott közoktatási feladatok ellátásáról, valamint a német 

nemzetiségi óvodai nevelésrıl.  

A Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2005-ben pályázatot nyújtott be a 

németországi Hermann Niermann Alapítványhoz a Wunderland Óvoda épületének renoválása 

és energia-korszerősítése céljából. A pályázaton a kisebbségi önkormányzat 150.000 €-t nyert. 

Ezt követıen a kisebbségi önkormányzat 2008. július 15- i ülésén határozatot hozott arról, 

hogy a Wunderland Óvoda felújításának céljából pályázatot nyújt be a KEOP-2007-5.1.0 

energetikai hatékonyság fokozása címén.  

A pályázat benyújtási határideje 2008. október 17. A kisebbségi önkormányzat legutóbbi, 

2008. szeptember 15-i ülésén a források tervezett megoszlása meghatározásra került az 

alábbiak szerint: 

A felújítás becsült bekerülési költsége:   89.500 eFt 

A pályázaton elnyerhetı támogatás összege:  42.960 eFt 

Szükséges önrész:     46.540 eFt 

A Niermann Alapítvány hozzájárult ahhoz, hogy a Szekszárdi Német Kisebbségi 

Önkormányzat a 150.000 € támogatást a Wunderland Óvoda felújítására benyújtott pályázat 

önrészeként felhasználja. Az elızetes számítások alapján a hiányzó önrész kb. 11.140 eFt. A 

Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat kéri a Közgyőlést, hogy a pályázat 

benyújtásához szükséges hiányzó önrészt biztosítsa. 

Fentiekre tekintettel kérem az elıterjesztés megtárgyalását, és a határozati javaslat 

támogatását. 

 

 

 

         Dr. Göttlinger István 
                Irodavezetı 

 

 



 

 

Határozati  javaslat 

 

 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlése a Wunderland Óvoda felújítására benyújtandó 
„KEOP-2007-5.1.0 energetikai hatékonyság fokozása” pályázatot 11.140 eFt-tal támogatja a 
2008. évi költségvetés általános tartalék kerete terhére. 

 
2. A Közgyőlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás aláírására 
 
3. A Közgyőlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy nyújtson segítséget a kisebbségi 

önkormányzat számára a pályázat megvalósítása során felmerülı építésengedélyeztetési, 
mőszaki ellenıri, valamint a közbeszerzési teendıkkel kapcsolatos feladatok elvégzésében. 

 
 
Határidı: 2008. október 17. 
Felelıs: Horváth István polgármester 
   Amreinné dr. Gál Klaudia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Határozati kivonat a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2008. július 15-i 

ülésének jegyzıkönyvébıl 
 

34/2008. (VII.15.) SZNKÖ határozat 
A Wunderland Óvoda 2009/2010-es 
energetikai, felújítási pályázata 
 
1./ A Szekszárdi Német Kisebbségi 
Önkormányzat tájékoztatja Szekszárd Megyei 
Jogú Város Közgyőlését, mint a 4534/3 hrsz-ú. 
Wunderland Óvoda tulajdonosát, hogy az 
ingatlanon 2009-es és 2010-es nevelési év nyári 
idıszakában energetikai felújítási munkálatokat 
tervez.  
 
2/ A szükséges forrás érdekében a Szekszárdi 
Német Kisebbségi Önkormányzat pályázatot 
nyújt be a KEOP-2007-5.1.0 energetikai 
hatékonyság fokozása címen. A pályázat 
elkészítésével megbízza a Bető Bt-t. 
 
3./ A testület a pályázati önrészt 2009/2010 évre 
vonatkozóan maximum 150 ezer euró 
összeghatárig biztosítja, és felkéri Szekszárd 
Megyei Jogú Város Közgyőlését, hogy a 
pályázat benyújtásához szükséges hiányzó 
önrészt – mintegy 15-16 millió Ft-ot - 
szíveskedjen biztosítani. 
 
4./ A testület felkéri Szekszárd Megyei Jogú 
Város Közgyőlését és a Polgármesteri Hivatalt, 
hogy vállalja a pályázat pénzügyi finanszírozási 
és likviditási feladatainak lebonyolítását. 
 
5./ A testület felkéri Szekszárd Megyei Jogú 
Város Közgyőlését és a Polgármesteri Hivatalt, 
hogy a felmerülı költségek csökkentése 
érdekében nyújtson segítséget az 
építésengedélyeztetési, mőszaki ellenıri, 
valamint közbeszerzési teendıkkel kapcsolatos 
feladatok elvégzésében. 
 
6./ A testület megbízza elnökét, hogy a 
szükséges tervezési elıkészületeket tegye meg. 
 
Határidı: 2008. szeptember 30. 
Felelıs: Dr. Józan-Jilling Mihály elnök 

 
 



 
 

Határozati kivonat a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat 2008. szeptember 15-
i ülésének jegyzıkönyvébıl 

 
 
35/2008. (IX.15.) SZNKÖ határozat 
A Wunderland Óvoda KEOP 5.1-es 
energetikai pályázata 
 
1. A Szekszárdi Német Kisebbségi 

Önkormányzat felhatalmazza elnökét, hogy 
folytasson le tárgyalást Szekszárd Megyei 
Jogú Város polgármesterével arról, hogy a 
Közgyőlés biztosítson a Wunderland Óvoda 
felújítására benyújtandó KEOP 5.1-es 
energetikai pályázat önrészéhez kb. 11,14 
millió Ft-ot. 

 
2. A testület felhatalmazza elnökét, hogy a 

tárgyalások során a 34/2008. (VII. 15.) 
SZNKÖ határozatban megfogalmazott 
szakmai és pénzügyi közremőködés 
feltételeirıl is állapodjon meg. 

 
3. A testület felhatalmazza elnökét, hogy az 

építési engedély megkéréséhez szükséges 
tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatok és 
egyéb jogi nyilatkozatok megszerzése 
érdekében járjon el Szekszárd Megyei Jogú 
Város Közgyőlésénél. 

 
Határidı: 2008. szeptember 25. 
Felelıs: Dr. Józan-Jilling Mihály elnök 
 

 
 


